

Публичное акционерное общество  
«Россети Северо-Запад»

пл. Конституции, д. 3, литер А,  
г. Санкт-Петербург, 196247

e-mail: post@mrsksevzap.ru

Новгородскому филиалу ПАО «Россети  
Северо-Запад»

e-mail: post@novgorodenergo.ru

<М...>

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ (ОПЕЧАТКИ)

12 июля 2022 года  
Новгород

Великий

Главный специалист-эксперт Управления Федеральной антимонопольной службы по Новгородской области (далее - Новгородское УФАС России, Управление) <...>, вынесший определение о возбуждении дела об административном правонарушении № 053/04/9.21-220/2022 и проведении административного расследования (исх. № 3065/02 от 12.07.2022)

УСТАНОВИЛ:

Главным специалистом-экспертом Управления <...> 12.07.2022 было вынесено определение о возбуждении дела об административном правонарушении № 053/04/9.21-220/2022 и проведении административного расследования (исх. № 3065/02 от 12.07.2022) (далее – определение). Отчество <М...> указано не

верно. В установочной части определения допущены описки.

По собственной инициативе, руководствуясь ст. 29.12.1 КоАП РФ,

#### ОПРЕДЕЛИЛ:

- исправить описку: (стр. 1) вместо слов: «<М...>», читать «<М...>»;
- исправить описку: в установочной части (стр. 1) определения вместо слов: «В Новгородское УФАС России (далее – Управление) поступило заявление <М...>...», читать «В Новгородское УФАС России (далее – Управление) поступило заявление <М...>...»;
- исправить описку: в установочной части (стр. 1) определения вместо слов: «Из заявления следует, что <М...> заключен с ПАО «МРСК Северо-Запада»...», читать «Из заявления следует, что <М...> заключен с ПАО «МРСК Северо-Запада»...»;
- исправить описку: в установочной части (стр. 1) определения вместо слов: «<М...> 09.03.2021 была произведена ...», читать «<М...> 09.03.2021 была произведена ...»;
- исправить описку: в установочной части (стр. 2) определения вместо слов: «На электронную почту <М...> от ПАО «МРСК Северо-Запада» ...», читать «На электронную почту <М...> от ПАО «МРСК Северо-Запада» ...»;
- исправить описку: в установочной части (стр. 2) определения вместо слов: «<М...> была не согласна на заключение дополнительного соглашения», читать «<М...> была не согласна на заключение дополнительного соглашения»;
- исправить описку: в установочной части (стр. 2) определения вместо слов: «На дату подачи заявления (23.06.2022) технологическое присоединение энергопринимающих устройств <М...> к электрическим сетям Общества не произведено, читать «На дату подачи заявления (23.06.2022) технологическое присоединение энергопринимающих устройств <М...> к электрическим сетям Общества не произведено»;
- исправить описку: в установочной части (стр. 2) определения вместо слов: «На электронную почту <М...> от ПАО «МРСК Северо-Запада» поступило дополнительное соглашение к договору № СПб80-02758-И/21-001 о продлении сроков до 07.08.2023», читать «На электронную почту <М...> от ПАО «МРСК Северо-Запада» поступило дополнительное соглашение к договору № СПб80-02758-И/21-001 о продлении сроков до 07.08.2023»;

- исправить опечатку: в установочной части (стр. 2) определения вместо слов: «Однако, мероприятия по технологическому присоединению на дату подачи <М...> заявления (23.06.2022) Обществом не осуществлены», читать «Однако, мероприятия по технологическому присоединению на дату подачи <М...> заявления (23.06.2022) Обществом не осуществлены»;

Главный специалист-эксперт Управления

<...>